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Formation des acteurs de la Plateforme

d’Echange Public-Privé (PEPP) de Boeny

PROGRAMME DE LA FORMATION

Objectif général

- Créer les conditions d’un partenariat productif entre le secteur public et le

secteur privé de Boeny.

Objectifs spécifiques

- Permettre aux participants de mieux se connaître et mieux connaître leurs

partenaires d’en face

- Identifier et analyser les appréhensions qui de part et d’autre peuvent

constituer des freins à la collaboration productive

- Mettre en place les mécanismes pertinents pour la collaboration future

Résultats attendus

Les participants à la suite de cette formation seront capables de :

- Mieux comprendre les dynamiques en cours dans les deux secteurs (Public et

privé) en ce qui concerne les questions de santé à Madagascar ;

- Avoir une attitude plus pro active et tourné vers des objectifs communs

appuyés par une communication efficiente ;

- Travailler ensemble sur la base de valeurs partagées.

Programme de la journée et demi

Jour 1 :

Durée Séance Objectif & approche Activités

-

08:00-09:00

60 min.

Séance 1 :

Ouverture

Commencer la

formation dans une

ambiance de

brise-glace et planter

le décor

(Série d’interventions)

- Mots d’ouvertures

- Présentation des

participants

- Présentation des

objectifs, du programme

et des méthodes

d’animation

09:00-10:00

60 min.

Séance 2 :

Situons le

contexte de

l’EPP

Parvenir à la même

compréhension de la

thématique de l’EPP

(Buzz groupe et

échange en plénière et

présentation des

facilitateurs)

- Que faut-il entendre par

Echange entre Public et

privé

- Partenaires pour quel

but ? autour de quels

sujets ?

- Petit rappel historique ?

(Diapo N°__)



10:00-10:30

30 min.

Séance 3 :

Quelques

exercices

collaboratifs

Donner aux

participants des

symboliques du travail

collaboratif en brisant

les préjugés

(Jeux instructifs et

débriefing)

- Le jeu du damier

- La synergie dans le

travail collaboratif

- Le jeu du ‘’Bras de fer’’

pour une autre

compréhension de la

gestion des différents

10:30-11:00

30 min.

Pause-café

11:00-13:00

120 min.

Séance 4 :

Communication

active : L’écoute

reflet

Replacer la

communication active

et surtout l’écoute

reflet au cœur du

travail collaboratif

(Jeux, présentations et

exercices pratiques)

- Le murmure

- Debriefing et mise en

exergues des facteurs

clés de la

communication

- L’écoute active et

l’écoute reflet

13:00-14:00

60 min.

Déjeuner

14:00-15:00

60 min.

Séance 4 :

Communication

active : L’écoute

reflet (Suite)

15:00-17:00

120 min.

Séance ITEM

17:00-17:30

30 min.

Evaluation et

clôture de la 1
ère

journée

Jour 2 :
Durée Séance Objectif & approche Activités

-

08:00-08:30

30 min.

Revue du jour 1 Rafraichir les mémoire

des uns et des autres

sur les réalisations du

jour 1

- Tour de table pour

permettre à chacun de

partager une chose

qu’il/ elle a apprise

08:30-10:30

120 min.

Séance 5 :

Feedback à

cœur ouvert

entre

partenaires

Offrir aux participants

une occasion de

mieux comprendre

leurs vis-à-vis pour

mieux travailler avec

eux

(Travaux de groupe et

restitution en plénière)

- Présentation introductive

et instruction

- Formation des groupes

fonctionnels (public et

privés séparés)

- Travaux de groupe

- Plénière d’échanges

10:30-11:00

30 min.

Pause café

11:00-12:00

60 min.

Séance 6 :

Leçons apprises

et résolutions

pour mieux

collaborer

Tirer les leçons de la

séance précédente et

prendre des mesures

idoines pour mieux

collaborer

- Former des groupes

mixtes public-privés et

donner les instructions

- Travaux de groupes

- Restitution en plénière et

mise en commun



(Discussions en

groupes et validation

en plénière)

- Compléter avec toute

autres mesure jugée

appropriée

12:00-13:00

60 min.

Séance 7 :

Amélioration du

cadre de

collaboration et

privé

Explorer les

possibilités

d’amélioration du

cadre de collaboration

entre les secteurs

public et privé

(Présentation succincte

d’un modèle)

- Présenter le modèle du

MOU entre la PSPS Togo

et le Ministère de la

santé du Togo

- Répondre à toute

question éventuelle

- Discussions de ce qui

peut être tiré de cet

modèle de MOU pour

améliorer les TDR

13:00-13:30

30 min.

Séance 8 :

Clôture

Terminer la formation

dans sur une note

mémorable

(Série d’interventions)

- Procéder à l’évaluation

(Google form)

- Remerciement des

facilitateurs

- Mot de clôture de

l’autorité présente

13:30-14:30

30 min.

Déjeuner

14:30 Départ pour

l’aéroport


